

Vajda Zoltán
Elnök

Ügyiratszám: EHOM/100-2/2023

Országgyűlés Költségvetési Bizottsága

Tisztelt Elnök Úr!

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) tevékenységéről évente beszámol az Országgyűlésnek, illetve külön felkérésre tájékoztatást ad az Országgyűlés feladatkörrel rendelkező bizottságának. Felkérését köszönettel megkaptam, a bizottsági ülés időpontja azonban sajnos nem alkalmas. Tekintettel arra, hogy egyéb közfeladataim nem teszik lehetővé a személyes megjelenést az ülésen, ezért a feltett kérdések vonatkozásában az alábbi tájékoztatást adom.

A Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény a Hivatal költségvetését az I. Országgyűlés fejezet 23. címén önállóan határozta meg. A Hivatal a feladatai ellátásával és a működésével összefüggő kiadásokat saját bevételeiből fedezi. A Hivatal működését elsősorban felügyeleti díjak és igazgatási szolgáltatási díjak, másrészt működési bevételei biztosítják. A felügyeleti díjak és az igazgatási szolgáltatási díjak bevételei mértékét és beszedésének eljárását a MEKH törvény 21. § 2. pontjának felhatalmazása alapján a Hivatal elnöke rendeletben állapítja meg. A tervezett kiadások összege megegyezik a tervezett bevételek összegével.

A 2022. évi központi költségvetés a központi alrendszer tekintetében 34 565 086,6 millió forint kiadással, 29 892 999,9 millió forint bevétellel zárt. A MEKH 13 418,3 millió forint kiadással és 16 368,4 millió forint bevétellel zárta a 2022. évet. A működési és felhalmozási kiadások finanszírozása a gazdasági év során folyamatosan biztosított volt. A Hivatal költségvetési támogatásban nem részesült, a törvényben meghatározott költségvetési befizetési kötelezettségét pedig teljesítette, melynek során 3 897,4 millió forinttal járult hozzá a közteherviseléshez.

A Hivatal eredeti kiadási előirányzata a bevételi előirányzattal megegyezően 8 460,4 millió forint volt 2022-ben. Az előirányzat módosításának egyik oka a tavaly elnyert KEHOP támogatáshoz kapcsolódó előleg bevételek között történő elszámolása, másrészt pedig a felügyeleti díjakból származó bevételi többlet. Tekintettel arra, hogy a tervezett bevételi és kiadási előirányzatoknak meg kell egyezniük, ezért a bevételi előirányzatokkal párhuzamosan indokoltá vált a kiadási előirányzatok, így a személyi jellegű kiadások és a dologi kiadások módosítása is.

Tiszta energia, fenntartható környezet

A személyi jellegű kiadási sor előirányzata biztosította a Hivatal átlagosan 330 fő személyi állományának rendszeres havi illetményét és munkabérét, differenciáltan meghatározott jutalmat, motivációs elismerést, szolgálati elismerést (jubileumi jutalmat), cafetéria (SZÉP kártya) összegét, egészségpénztári munkáltatói-hozzájárulást, a munkába járást, albérleti hozzájárulást és egyéb szociális támogatások kifizetését, egyes meghatározott pénzbeli és nem pénzbeli (természetbeni) juttatásokat, illetve végkielégítést.

A dologi kiadások előirányzata biztosította a Hivatal működéséhez szükséges kiadásokat, többek között szakmai és üzemeltetési anyagok beszerzését, karbantartási kiadásokat, közüzemi díjakat, informatikai szolgáltatásokat, kommunikációs szolgáltatásokat, különféle bérleti díjakat, a szakmai tevékenységet segítő szolgáltatásokat, kiküldetési kiadásokat.

A Hivatal 2022-ben 524,1 millió forint értékben valósított meg beruházásokat, melynek keretében megtörtént az informatikai infrastruktúra fejlesztése, továbbá a Hivatal szakmai feladatainak támogatását elősegítő tanulmányok, szoftverek, licencek, valamint számítástechnikai eszközök, telefonok, gépjárművek, irodabútorok beszerzése.

Budapest, 2023. október 31.

Üdvözlettel:



dr. Juhász Edit
elnök